Отчет 
главы городского поселения Излучинск 
о результатах своей деятельности
и о работе Совета депутатов городского поселения Излучинск за 2015 год

В соответствии с полномочиями, определенными уставом поселения, деятельность главы поселения в 2015 году продолжала осуществляться по следующим направлениям: 
- организация деятельности Совета поселения; 
- взаимодействие с органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных образований; 
- работа с избирателями и организациями городского поселения.

I. Организация деятельности Совета поселения  

В 2015 году Совет поселения  продолжил решать вопросы, отнесенные к  компетенции, в соответствии с уставом поселения и действующим законодательством. 
Всего Советом поселения  за прошедший год организовано и проведено 9 заседаний. 
В отчетном периоде Советом поселения было рассмотрено и  принято 54 решения. Из них 28 решений носят нормативный характер, 26 - иные решения, не носящие нормативного характера. 
Из числа принятых в отчетном году муниципальных правовых актов: 4 решения о бюджете городского поселения Излучинск  и его корректировках.
Одним из ключевых направлений деятельности Совета поселения  является принятие основного финансового документа – бюджета поселения и контроль за его исполнением. Результатом совместной конструктивной работы депутатского корпуса и администрации поселения  под руководством Главы администрации поселения  стало рассмотрение и принятие бюджета поселения  на 2016 год в сроки, установленные законодательством. 
В связи с изменением федерального, окружного законодательства в устав городского поселения Излучинск  было внесено 19 изменений. 
Советом поселения, в рамках своих полномочий, были заслушаны ежегодные отчеты главы городского поселения Излучинск о результатах своей деятельности и о работе Совета депутатов городского поселения Излучинск за 2014 год, отчет главы администрации городского поселения Излучинск о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения за 2014 год,  отчет отдела ЖКХ администрации по содержанию дорог в зимнее время, отчет директора муниципального казенного учреждения «Партнер» «Об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения в г.п. Излучинск». 
Формой непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания. В 2015 году было проведено 8 публичных слушаний по проектам решений Совета поселения. 
Основная предварительная нормотворческая работа проходила в постоянных комиссиях Совета поселения. В течение года поступающие в Совет поселения  проекты решений и информации рассматривались и обсуждались на заседаниях постоянных комиссий Совета поселений. 
В Совете поселения  продолжают работать 2 комиссии: 
- по бюджету, налогам и социально-экономическому развитию поселения; 
- по нормотворческой деятельности и вопросам местного значения.
В отчетном периоде проведено 8 совместных заседаний комиссий, в ходе которых рассмотрено 54 различных вопросов, в том числе: проекты решений Совета поселения, информации о выполнении ведомственных программ. 
Совет поселения  продолжаетпоощрять достижения коллективов предприятий, учреждений, организаций, жителей поселения, проявивших выдающиеся заслуги перед городским поселением Излучинск  и внесших большой вклад в экономическое, социальное и культурное развитие поселения. За прошедший год Почетной грамотой Совета поселения  награждены 24 человека, Благодарственным письмом Совета поселения  – 19 человек. 

II. Взаимодействие с органами государственной власти, органами местного самоуправления муниципальных образований Нижневартовского района, прокуратурой района

В отчетном периоде Совет поселения продолжил сотрудничество с прокуратурой района. Налажены конструктивные отношения, позволяющие устранять противоречие в нормативных актах еще на стадии проектов. Все материалы к заседаниям Совета поселения заблаговременно направляются в прокуратуру района для выявления в них коррупционных факторов. За отчетный период протестов прокурора Нижневартовского района не поступало. Представители прокуратуры приглашаются на все заседания Совета поселения. Заместитель прокурора или помощник прокурора присутствуют на заседаниях Совета поселения.
[bookmark: _GoBack]Все принятые решения Советом поселения, носящие нормативный характер, направляются для внесения в регистр муниципальных правовых актов, который ведет Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 
За отчетный период в Регистр было направлено 28 решений Совета поселения. 
В 2015 году глава поселения приняла участие в 3х заседаниях Координационного совета представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва.  На одном из заседанийвыступила с докладом   г. Советский «Об опыте проведения в городском поселении Излучинск Нижневартовского района благотворительной акции милосердия "Душевное богатство"».
В прошедшем году глава поселения  приняла участие:
в 9 - ти  заседаниях Думы  района;
в 10 - ти совещаниях при главе администрации Нижневартовского района.

III. Работа с избирателями 

Приоритетом работы депутатов и главы поселения, было и остается оказание поддержки людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Один из важнейших каналов обратной связи с населением – работа с обращениями граждан. Эта работа ведется по нескольким направлениям. 
Граждане могли обратиться к главе поселения ежедневно, как по телефону, так и подойти на личный прием. Или направить письменное обращение.
Депутаты работали в тесном контакте с избирателями, еженедельно, каждый четверг с 17.00-19.00 ведется личный прием граждан в пгт. Излучинск и в с. Большетархово. Утвержденный график размещен на официальном сайте городского поселения.
За отчетный период поступило всего 91 обращение граждан, из них от жителей села Большетархово 12. Решено положительно 41 вопрос. По остальным вопросам даны консультации и разъяснения. В основном граждане обращались по вопросам трудоустройства, капитального ремонта, благоустройства, обеспечения жилыми помещениями, социального обеспечения.
Обязательным условием эффективной работы Совета депутатов является максимальная открытость, достоверность и доступность информации.
Информация о деятельности Совета поселения представлена на официальном сайте городского поселения Излучинск, а в разделе «Муниципальные правовые акты» можно ознакомиться с принятыми решениями Совета поселения.
Глава поселения и депутаты поселения принимали активное участие в жизни поселения и жизни Нижневартовского района.
Депутаты совместно с организациями и жителями поселения участвовали в социально - значимых мероприятиях, субботниках.
Депутатами велась работа с льготными категориями граждан, рассматривались обращения и жалобы и принимались меры по их решению.
По инициативе  и на добровольные взносы  депутатов оказана адресная помощь:
на дорогостоящее лечение 2 жителям поселения выделены денежные средства;
на приобретение зимней обуви  2 семьям (7 человек) с. Большетархово;
на погашение задолженности по коммунальным услугам инвалиду 2 группы;
погорельцам села Большетархово;
оказана помощь в проведении фестиваля Рождества в русской народной традиции детской школы искусств  им. А.В. Ливна;
хореографическому коллективу районному центру дополнительного образования молодежи и детей «Спектр» приобретены  элементы костюма;
для команды КВН «Вечерка» была оказана помощь в приобретение ноутбука и футболок. 
Депутаты приняли активное участие в акциях, проводимых вНижневартовском районе, таких как: 
- «Твори добро», «Душевное богатство».
В завершении отчета от имени депутатов городского поселения выражаю слова благодарности администрации городского поселения Излучинск, руководителям учреждений, предприятий, общественных организаций за поддержку, взаимопонимание и совместную работу, направленную на социально -  экономическое развитие городского поселения  Излучинск и улучшение качества жизни населения.


