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Главам городских и сельских поселений района

Главе администрации городского поселения Излучинск




В соответствии с ранее достигнутой договоренностью прошу разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования в разделе «Прокуратура разъясняет (сообщает)» информацию следующего содержания: 

Внесены изменения в Правила дорожного движения


Постановлением Правительства РФ от 2 апреля 2015 г. N 315 "О  внесении изменений в Правила дорожного движения Российской Федерации" скорректированы Правила дорожного движения. Введен ряд новых обозначений. Например, "островок безопасности" - это элемент обустройства дороги, разделяющий полосы движения противоположных направлений (в том числе для велосипедистов). Конструктивно выделен бордюрным камнем или обозначен техсредствами организации движения, предназначен для остановки пешеходов при переходе проезжей части. К нему может относиться часть разделительной полосы, через которую проложен пешеходный переход.
Введены новые знаки. Это 5.14.2 "Полоса для велосипедистов" и 5.14.3 "Конец полосы для велосипедистов". Как и в отношении маршрутных такси, они распространяются на полосу, над которой расположены. Если установлены справа от дороги - на правую. 
Еще один знак - 8.9.1 "Стоянка только для владельцев парковочных разрешений",  - указывает, что на парковке, обозначенной знаком 6.4, могут размещаться только транспортные средства, владельцы которых имеют соответствующее разрешение. 
Кроме того, вводятся светофорные секции со встроенным красным контуром. Это необходимо для улучшения видимости дополнительной секции светофора.
Предусматривается обозначение линиями дорожной разметки зоны парковки, а не каждого парковочного места в отдельности.
На регулируемом перекрестке допускается переходить проезжую часть между противоположными углами перекрестка (по диагонали) только при наличии разметки, обозначающей такой пешеходный переход.
Уточнены правила стоянки. Теперь знак 8.6.1 указывает, что все транспортные средства должны быть поставлены на стоянку параллельно краю проезжей части (ранее - на проезжей части вдоль тротуара).
 
Прокурор 
Нижневартовского района						          Ю.Г. Галицкий
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