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	Главе администрации городского поселения Излучинск

Главам городских и сельских поселений района

(для размещения на официальном сайте органов местного самоуправления в разделе «Прокуратура разъясняет (сообщает)»)



О возложении на комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав полномочий по принятию решения о допуске к работе с детьми лиц, имевших судимость за совершение преступлений

Федеральным законом от 31.12.2014 № 489-ФЗ внесены изменения в статью 11 Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

С 01.01.2015 на комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, созданные высшими исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, возложены полномочия по принятию решения о допуске или не допуске к педагогической деятельности, к предпринимательской деятельности и (или) трудовой деятельности в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, в сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних лиц, имевших судимость за совершение преступлений небольшой и средней тяжести против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконной госпитализации в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, и клеветы), семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, основ конституционного строя и безопасности государства, а также против общественной безопасности, лиц, уголовное преследование в отношении которых по обвинению в совершении этих преступлений прекращено по нереабилитирующим основаниям (за исключением лиц, лишенных права заниматься соответствующим видом деятельности по решению суда).

При принятии решения комиссией учитываются вид и степень тяжести совершённого преступления, срок, прошедший с момента его совершения, форма вины, отнесение в соответствии с законом совершённого деяния к категории менее тяжких преступлений, обстоятельства, характеризующие личность, в том числе поведение лица после совершения преступления, отношение к исполнению трудовых обязанностей, а также иные факторы, позволяющие определить, представляет ли конкретное лицо опасность для жизни, здоровья и нравственности несовершеннолетних. 

Порядок принятия комиссией указанного решения, форма документа, содержащего данное решение, будут утверждены Правительством Российской Федерации с учётом мнения Российской трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Данное решение комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав может быть обжаловано в суд.

Прокурор района
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