
Вступили в силу изменения законодательства
о противодействии коррупции

08.03.2015 вступили в силу нормы Указа Президента Российской Федерации от 08.03.2015 "120 «О некоторых вопросах противодействия коррупции», которыми внесены изменения в Указы Президента Российской Федерации, регламентирующие обеспечение соблюдения запрета отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории РФ; исполнение обязанности по предоставлению сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера; порядок проведения проверки полноты и достоверности сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной службы и лицами, уже замещающими указанные должности, соблюдения ими требований к служебному поведению; вопросы деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов и др.
К примеру, обязанность предоставлять сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера теперь возложена на тех государственных служащих, которые по состоянию на 31 декабря отчетного года замещали должность государственной службы, входящую в соответствующий перечень, даже если по состоянию на дату заполнения справки о доходах они замещают должность, в указанный перечень не включенную.
Кроме того, установлено новое основание для проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов – поступление заявления государственного служащего о невозможности выполнить требования Федерального закона «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», а также определен перечень решений, которые могут быть приняты по результатам рассмотрения указанного заявления.
Вышеуказанные изменения обязательны к изучению должностными лицами органов государственной власти области и повлекут внесение соответствующих изменений в региональные нормативные правовые акты, а также нормативные правовые акты органов местного самоуправления. 
Указ Президента РФ вступил в силу с момента подписания - с 08.03.2015.
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В соответствии с ранее достигнутой договоренностью прошу разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования в разделе «Прокуратура разъясняет (сообщает)» информацию следующего содержания: 


Прокурор района							          	    Ю.Г. Галицкий
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