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Главам городских и сельских поселений района

Главе администрации городского поселения Излучинск




В соответствии с ранее достигнутой договоренностью прошу разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования в разделе «Прокуратура разъясняет (сообщает)» информацию следующего содержания: 

Кто отвечает за отлов и содержание безнадзорных животных
Федеральным законом от 30 марта 2015 г. N 64-ФЗ внесены изменения в статью 26.3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и статьи 14.1 и 16.1 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". 
В частности, законом вносятся изменения, направленные на устранение существующей в правоприменительной практике правовой неопределённости в вопросе, какие органы публичной власти наделены полномочиями по отлову и содержанию безнадзорных животных.
Устанавливается, что к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации относится организация проведения на территории субъекта Российской Федерации мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных.
Предусматривается также, что органы местного самоуправления городского, сельского поселения, городского округа, городского округа с внутригородским делением и внутригородского района имеют право осуществлять мероприятия по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории соответствующего муниципального образования.
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