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	Главе администрации городского поселения Излучинск

Главам городских и сельских поселений района

(для размещения на официальном сайте органов местного самоуправления в разделе «Прокуратура разъясняет (сообщает)»)



Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон «О введении в действие «Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации»
Кодексом устанавливается порядок осуществления административного судопроизводства при рассмотрении и разрешении Верховным Судом Российской Федерации и судами общей юрисдикции административных дел о защите нарушенных или оспариваемых прав, свобод и законных интересов граждан, прав и законных интересов организаций, а также других административных дел, возникающих из административных и иных публичных правоотношений и связанных с осуществлением судебного контроля за законностью и обоснованностью осуществления государственных или иных публичных полномочий.

Кодекс будет включать в себя ряд принципиально новых процессуальных положений, в том числе вводится институт ускорения рассмотрения административного дела.

Сроки рассмотрения и разрешения административных дел по сравнению с соответствующими сроками по гражданским делам значительно сократятся.

Предусматривается право при необходимости участвовать в судебном заседании посредством использования систем видео-конференц-связи.

По ряду категорий административных дел вводится упрощенное (письменное) производство.
Для обеспечения равных процессуальных возможностей гражданина и государства, направления судебного процесса в правовое русло предусмотрено обязательное ведение гражданами ряда административных дел с участием представителя. Обязательное представительство вводится для граждан, не имеющих высшего юридического образования, и только по административным делам, представляющим наибольшую сложность с точки зрения реализации гражданами своих процессуальных прав и обязанностей.

В законную силу Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации вступит с 15 сентября 2015 года, за исключением отдельных положений.
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