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	ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района 
Ханты-Мансийского автономного округа-Югра




О правах детей-инвалидов
В соответствии со статьей 39 Конституции Российской Федерации каждому гарантировано социальное обеспечение, в том числе и по инвалидности.

Государство гарантирует инвалидам проведение реабилитационных мероприятий, получение технических средств и услуг, предусмотренных федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду за счет средств федерального бюджета. Федеральный перечень реабилитационных мероприятий, технических  средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утверждается Правительством Российской Федерации.

Постановлением  Правительства Российской Федерации  от 20.02.2006 № 95 «О порядке и условиях признания лица инвалидом» предусмотрено, что в случае признания гражданина инвалидом, датой установления инвалидности считается день поступления в бюро заявления гражданина о проведении медико-социальной экспертизы. Медико-социальная экспертиза проводится по заявлению гражданина (его законного представителя). Заявление подается в бюро в письменной форме с приложением направления на медико-социальную экспертизу, выданного организацией, оказывающей лечебно-профилактическую помощь, и медицинских документов, подтверждающих нарушение здоровья. Гражданину, признанному инвалидом, выдается справка, подтверждающая факт установления инвалидности, а также индивидуальная программа реабилитации.

Право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг имеют дети - инвалиды. В состав предоставляемого набора социальных услуг включается предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение. Периодом предоставления гражданам социальных услуг является календарный год.

В соответствии с федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденным Распоряжением Правительства Российской Федерации от 03.12.2005 № 2347-р, санаторно-курортное лечение относится к мероприятиям по реабилитации, обеспечение которыми возложено на Фонд социального страхования.
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