Сделаем район чище!

Жители района поддерживают порядок на придомовых территориях самостоятельно, но все же нередки случаи хранения жителями Нижневартовского района своих старых сломанных автомобилей, которые портят не только внешний вид улиц, но и наносят вред экологии. Такому «автохламу» место на свалке, а не на территориях поселений. 
Пунктом 1 статьи 29 Закона Ханты-Мансийского АО - Югры от 11 июня 2010г. №102-оз «Об административных правонарушениях» установлена административная ответственность за хранение разукомплектованных транспортных средств и иных механизмов в нарушение установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений.
Под разукомплектованным транспортным средством понимается транспортное средство, внешний вид которого ввиду отсутствия или повреждения элементов конструкции (одного или нескольких колес, двигателя, иных элементов) очевидно, свидетельствует о невозможности движения такого транспортного средства без его буксировки или применения иных способов перемещения транспортного средства.
Нарушение установленной нормы влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей.
Информацию о разукомплектованном автотранспорте можно направлять в адрес специалиста по жилищно-коммунальному хозяйству администрации городского или сельского поселения.
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