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Внесены изменения в Федеральный закон
 «Об образовании в Российской Федерации»

11 июля 2015 года вступит в силу Федеральный закон от 29.06.2015 № 198-ФЗ «О внесении изменений в статьи 29 и 65 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», касающийся размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях. 



Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» дополнен положениями, согласно которым образовательные организации обязаны обеспечить открытость документа об установлении размера платы, взимаемой за присмотр и уход за детьми в дошкольных учреждениях, за содержание детей в образовательной организации, если созданы условия для проживания обучающихся в интернате, за присмотр и уход за детьми в группах продленного дня. 

Размер родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях не может быть выше ее максимального размера, устанавливаемого нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации для каждого муниципального образования, находящего на его территории в зависимости от условий присмотра и ухода за детьми.

 В иных организациях, осуществляющих образовательную деятельность, размер родительской платы устанавливается учредителем. Он вправе снизить размер родительской платы или не взимать ее с отдельных категорий родителей (законных представителей).

Прокурор района                                                                                  Ю.Г.Галицкий 
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