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	ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры



Пресс-релиз
Усилена ответственность работодателей за нарушение в сфере оплаты труда

03.10.2016 вступил в силу Федеральный закон от 03.07.2016  № 272-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам повышения ответственности работодателей за нарушения законодательства в части, касающейся оплаты труда» (далее – Федеральный закон).
В новой редакции изложена статья 236 Трудового кодекса Российской Федерации, предусматривающая материальную ответственность работодателя за задержку выплаты заработной платы и других выплат, причитающихся работнику.

Так, при нарушении работодателем установленного срока выплаты заработной платы либо других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов в размере не ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки, начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно.

Кроме того, за указанные действия Федеральный закон установил административную ответственность работодателя, дополнив частями 6 и 7 статью 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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