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Способы мошенничества с использованием IT технологий в условиях распространения коронавирусной инфекции
Распространение новой коронавирусной инфекции (COVID-19) привела к появлению новых способов совершения преступлений с использованием информационных технологий. Увеличилось число совершения мошеннических действий с использованием интернет -магазинов.

Злоумышленники на страницах интернет – магазина предлагают пользователям приобрести медицинские маски. Покупатели отмечают, что вместо обещанного можно получить все, что угодно: марлевые бинты, одноразовые салфетки и другую гигиеническую продукцию, не имеющую ничего общего с реальными средствами защиты от вирусов. 
Помимо указанного способа, мошенники дожидаются перевода денежных средств на расчетный счет, при оформлении через интернет – магазин крупной партии заказа медицинских масок, дезинфицирующих средств или термометров, после чего перестают выходить на связь. 
В условиях всемирной пандемии необходимо быть особенно внимательными, мошенники отлично разбираются в психологии и умело оборачивают сложившуюся ситуацию в свою пользу.
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